
COMPTE RENDU REUNION 
 CONSEIL MUNICIPAL DU MERCREDI 2 MARS 2022 

 

Présents : BRUS Jean-Claude, DESSALES Jean-Luc, AUMAGE Cyrille, FRANCOIS Michel, 
CHAUDET Laurence, ODE Caroline, TOPART Jorys. 

Procurations : JOUBIN Victor donne pouvoir à Mr BRUS Jean-Claude, PEYSSON Anne-Lise donne 
pouvoir à Mme CHAUDET Laurence, Mme ROLLAND Axelle donne pouvoir à Mme CHAUDET 
Laurence et Mme BOUCHET Paméla donne pouvoir à Mme ODE Caroline. 

___________________________________________________________________________ 

Début de séance : 18h30. 

M. Le Maire présente ses condoléances à la famille de Mr PAPINESKI. 
M. Le Maire s’excuse du report du Conseil Municipal. 
 

Compte rendu du CM du 20 janvier 2022 : approuvé à l’unanimité. 

Délibération pour Autorisation au Maire à mandater les dépenses d’investissement dans 
l’attente du vote du budget : 

Autorisation au Maire à engager les dépenses à hauteur de 25% dans l’attente du vote du 
budget assainissement 2022. 

Après délibération du Conseil Municipal, POUR à l’unanimité. 

Tirage du jury criminel : 

Le Maire demande à Mme Caroline ODE le tirage au sort sur la liste électorale. 

 Mme BESSO Amélie. 

Titre de recette exceptionnel : 

Titre de recette à émettre à la locataire du logement de St Pons pour facture Antargaz. 

Après délibération du Conseil Municipal, POUR à l’unanimité. 

Réunion publique Traverse du Village : 

Dossier présenté au Conseil Départemental, au Conseil Régional à la DDT (accessibilité) et 
rencontre avec le Sous-Préfet ainsi que le Conseiller aux décideurs locaux de la DGFIP en vue 
de l’acquisition de certaines parcelles. 

Rendez-vous le 3 mars avec le Conseil Départemental (CETOR). 

Rendez- vous le 4 mars avec le Géomètre pour acquérir des parcelles. 



Rendez-vous le 23 mars avec le CEREG pour le schéma d’assainissement. 

Après ces commissions, une réunion publique sera prévue  début mai. 

 

Organisation du 19 mars 2022 : 

 Messe à l’Eglise de Condorcet à 10h15. 

 La Mairie de Nyons met à disposition un bus départ Condorcet. 

 Exposition à partir du 15 mars. 

 « Verre de l’Amitié » commandé Chez Julie et boissons chez Sabine Debeaud. 

 Reportage photos Anne-Lise Peysson. 

Convention avec le Groupe La Poste : 

Convention prolongée pour 9 ans à partir du 1er /01/2022. 

Subventions aux associations : 

ACCA (chasse) ; ANACR (anciens combattants) ; Groupe Musical du Nyonsais ; FNACA 
(anciens combattants Algérie) ; Club Foot Sahune ; Boule Lyonnaise ; Canal d’arrosage ; 
Condorcet Loisirs ; Cigale du Marnas ; PSMS Curnier ; Solidarité Paysans ; AASH Curnier, 
Atelier Créatif. 

Les subventions se voteront au prochain conseil. 

Reversement dotation voirie : 

Dotation voirie reverser à la CCBDP. 

Après délibération du Conseil Municipal, POUR à l’unanimité. 

Informations et questions diverses : 

Commission Tiers Lieux : Cyrille Aumage, Laurence Chaudet, Marion Richard, Caroline Ode 
et Annie Simon. 

Journée Communale : le 26 Mai 2022. 

Fin de séance : 21h30. 

 

 

 


